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Ρουμανία: Εκπρόσωποι θρησκειών και 
κυβέρνησης συζήτησαν για την πρόληψη της 
μισαλλοδοξίας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Εκπρόσωποι θρησκευτικών δογμάτων που αναγνωρίζονται στη 
Ρουμανία και εκπρόσωποι της κυβέρνησης συζήτησαν εχθές, 
Παρασκευή 16 Ιανουαρίου 2026, για την πρόληψη και την 
καταπολέμηση του αντισημιτισμού και άλλων μορφών 
μισαλλοδοξίας.

Αντιπρόσωπος του Μακαριωτάτου Πατριάρχη Ρουμανίας κ.κ. Δανιήλ ήταν ο 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Πλοεστίου κ. Βαρλαάμ.
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Ο ιεράρχης μετέφερε μήνυμα του Πατριάρχη Ρουμανίας, στο οποίο η Αυτού 
Μακαριότητα δηλώνει ότι: «Η εν Ρουμανία Ορθόδοξη Εκκλησία αποδοκιμάζει 
τις αντισημιτικές και ξενοφοβικές ενέργειες, συμπεριφορές και ομιλίες 
στον δημόσιο χώρο, και επιβεβαιώνει τη συνεχή δέσμευσή της στην 
καλλιέργεια της ειρήνης και της κοινωνικής αρμονίας, του 
διαθρησκευτικού διαλόγου και της ειρηνικής συνύπαρξης, που βασίζονται 
στις αξίες της αγάπης προς τον πλησίον, της αλληλεγγύης και του 
αμοιβαίου σεβασμού».

Πρόληψη του αντισημιτισμού και της ξενοφοβίας
Οι συμμετέχοντες συζήτησαν την Εθνική Στρατηγική για την Πρόληψη και 
Καταπολέμηση του Αντισημιτισμού, της Ξενοφοβίας, του Ριζοσπαστισμού και της 
Ρητορικής Μίσους για την περίοδο 2024-2027.

Εκπρόσωποι της Κρατικής Γραμματείας Θρησκευτικών Υποθέσεων της Ρουμανικής 
Κυβέρνησης ευχαρίστησαν τους εκπροσώπους των θρησκευτικών δογμάτων για τη 
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συμμετοχή τους.

«Ο αντισημιτισμός, η ξενοφοβία ή η ρητορική μίσους είναι φαινόμενα που δεν 
μπορούν να βρουν θέση σε καμία δημοκρατία και όταν εκδηλώνονται, μια 
δημοκρατική κοινωνία πρέπει να διαθέτει τα απαραίτητα αντισώματα για να τα 
σταματήσει», δήλωσαν οι εκπρόσωποι της Κρατικής Γραμματείας Θρησκευτικών 
Υποθέσεων.

Αναφέρθηκε επίσης ότι: «Οι θρησκευτικές κοινότητες είναι περιβάλλοντα στα 
οποία οι αξίες που απαιτούνται για την καταπολέμηση τέτοιων φαινομένων όχι 
μόνο καλλιεργούνται, αλλά και γεννιούνται».

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, συμφωνήθηκε η συνέχιση του διαλόγου σε 
τακτική βάση.
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